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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 5. dubna 

1:16 Technický zásah – V Suchomelské ulici č. p. 539 v Českých Budějovicích měřila 

profesionální jednotka z českobudějovické stanice koncentrace plynu. Nebyly 

naměřeny žádné hodnoty.  

6:34 Požár – K blíže neurčenému kouři v lese u obce Lišov vyjela profesionální jednotka 

ze stanice České Budějovice společně s jednotkou SDH obce Lišov. Průzkum na 

místě ukázal, že se jedná o pálení kabelů.  

8:37 Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC konali v Hluboké nad 

Vltavou jeřábové práce.  

9:07 Technický zásah – Uzavření přívodu vody, která vytopila byt v domě č. p. 104 

v ulici Karla IV. v Českých Budějovicích, provedla místní profesionální jednotka.  

10:21 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zaznamenala v Hlinecké ulici 

v Týně nad Vltavou profesionální jednotka z místní požární stanice.  

11:51 Technický zásah – Stejný zásah si připsala také jednotka z českobudějovické 

stanice, a to na sídlišti Máj v ulici N. Frýda v Českých Budějovicích. 

18:31 Požár – K ohlášenému požáru trávy vyjela do Nových Dvorů v Českých 

Budějovicích osádka cisterny z českobudějovické stanice. Hasiči na místě již jen 

dohasili doutnající trávu. Požár je beze škody.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 5. dubna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 5. dubna 

7:23 Technický zásah – Profesionální hasiči z jindřichohradecké stanice byli 

s automobilovou plošinou vysláni do obce Horní Olešná, kde společně s dalšími 

firmami, jež poskytly další techniku, odstranili vzrostlou olši hrozící pádem na 

místní rekreační objekt. Strom se podařilo rozřezat a odklidit.  

20:04 Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS otevřeli jindřichohradečtí profesionálové 

dveře bytu v domě č. p. 50 v obci Nítovice.  

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 5. dubna 

9:15 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Písek a dobrovolní hasiči obce 

Mirovice byli v rámci mezikrajské výpomoci vysláni k obci Zalužany (okres 

Příbram), kde došlo k dopravní nehodě osobních automobilů. U nehody zasahovala 



příbramská profesionální jednotka společně s jihočeskou SDH obce Mirovice, zásah 

píseckých hasičů nakonec nebyl zapotřebí.  

11:29 Technický zásah – Na vyžádání ZZS vnikla písecká profesionální jednotka do bytu 

v Třebízského ulici č. p. 409/14 v Písku. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 5. dubna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 5. dubna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 5. dubna 

5:14 Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla v Sokolovské 

ulici č. p. 1539 v Sezimově Ústí táborská profesionální jednotka.  

 

 


